Prace domowe

Piotr Hofman

28 pazdziernika 2017

1 Pracadomowa 09.10.2017 termin oddania 13.10.2017

Rozwiazania prosze zostawia¢ w mojej przegrddce korytarzu do sekretariatu in-
stytutu matamtyki i informatyki. https://www.mimuw.edu.pl/plan-budynku#
sala4661

Zadanie 1

Pokaz przez indukcje, ze kazdy trojwymiarowy wieloécian W moze zostaé roz-
lozony na sume czworoscianéw o wierzchotkach w wierzchotkach wieloscianu W
w takisposéb aby kazde dwa czworosciany mialy rozlaczne wnetrza (moga sie
sytka¢ tylko bokami, krawedziami lub wierzchotkami).

Zadanie 2
Podaj przyklad dwéch zbioréw A # B, takich ze P(AU B) = P(A) U P(B).

Zadanie 3
Niech X; = {n € NJn > i} czy U;epy Xi = N\ (Mien X3)?

2 Pracadomowa 16.10.2017 termin oddanie 20.10.2017

Rozwigzania prosze zostawia¢ w mojej przegrodce korytarzu do sekretariatu in-
stytutu matamtyki i informatyki. https://www.mimuw.edu.pl/plan-budynku#
sala4661

Zadanie 1

Udowodnié, ze dla dowolnych zbioréw A, B zachodzi réwnowazno$é: AN B = ()
wtedy 1 tylko wtedy, gdy P(A) N P(B) = {0}.

Zadanie 2
Niech A € P(P(R)) bedzie rodzina zbioréw spelniajaca warunek
VeeaVocrC C B = C € A.

Pokazaé, ze | JA = {z € R|{z} € A}.
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Zadanie 3

Dla dowolnego zbioru A, przez Ps(A) oznaczymy rodzing wszystkich dwuelemen-
towych podzbioréw zbioru A. Niech {X, Y} bedzie podzialem zbioru Py(N), tj.
niech X NY = oraz X UY = P,(N). Pokazaé, ze istnieje taki nieskoficzony
zbiér A, ze Py(A) C X lub P(A) CY.

3 Pracadomowa 23.10.2017 termin oddanie 27.10.2017

Rozwiazania prosze zostawia¢ w mojej przegrédce korytarzu do sekretariatu in-
stytutu matamtyki i informatyki. https://www.mimuw.edu.pl/plan-budynku#
sala4661

Zadanie 1

Czy dla kazdej funkcji f : N — N istnieje taka funkcja g : N — N, ze f = gog?

Zadanie 2

Niech f: A — B iniech g: P(B) — P(A) bedzie taka, ze g(Y) = f~}(Y) , dla
Y C B. Udowodnié, ze jesli R C Rg(g) to g(Ug *(R)) = UR. (Rg to obraz)
Zadanie 3

Udowodni¢, ze jesli A, C A, 41 dla wszystkich n € N, to U, ey An = U An
, dla dowolnego nieskonczonego H C N.

4 Praca domowa 28.10.2017 termin oddanie 3.11.2017

Rozwiazania prosze zostawia¢ w mojej przegrédce korytarzu do sekretariatu in-
stytutu matamtyki i informatyki. https://www.mimuw.edu.pl/plan-budynku#
sala4661

Zadanie 1

Pokazaé, ze jesli f : X — Y jest réznowartosciowa oraz A C 'Y to przeciwobraz
A przy przeksztalceniu f jest tym samym, co obraz A przy przeksztalceniu f~1.

zadanie 2

Niech f: A — A. Udowodni¢, ze f o f = f wtedy i tylko wtedy gdy flrg(r) =
idRg(y)-
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